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PROCES VERBAL 

 

al şedinţei Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică de pe lângă                                           

Consiliul General al Municipiului Bucureşti din data de 30.05.2011 

 

 

La şedinţă au participat 13 membrii conform listei ataşată prezentului 

proces verbal.  

Domnul preşedinte Doru Giugula a prezentat-o pe doamna comisar 

Graţiela Văduva, şeful Serviciului Analiză şi Prevenire a Criminalităţii, 

D.G.P.M.B. şi a invitat-o să prezinte campania pentru reactivarea spiritului civic 

şi cea de prevenire a delincventei juvenile.  

 Doamna comisar Graţiela Văduva i-a informat pe membrii că 

"Reactivarea Spiritului Civic" este o campanie de sensibilizare a opiniei publice 

ce are ca scop schimbarea atitudinii populaţiei în faţa fenomenului infracţional. 

Deşi infracţionalitatea în Bucureşti a scăzut, teama populaţiei se menţine 

constantă. Principala cauză a acestei inerţii o constituie sentimentul singurătăţii 

pe care îl au cetăţenii în faţa infractorilor, rezultat ca urmare a neimplicării 

semenilor lor; un om a murit într-un conflict în trafic, sub ochii prietenilor şi ai 

privitorilor ocazionali, care nu au încercat să-i despartă, un copil a fost tâlhărit în 

timp ce 15 cetăţeni adulţi deveniseră dintr-o dată "stane de piatră" care nu aud, 

nu văd, nu vorbesc. Un infractor, o dată tolerat de comunitate, va rămâne acolo,  

îşi va însuşi proprietatea comunităţii, iar cetăţenii mult prea toleranţi vor sfârşi 

prin a devenii musafiri în propria casă. 

  Cea de-a doua campanie, "Prevenirea Delincventei Juvenile", a cărei 

misiune este schimbarea atitudinii adolescenţilor se adresează elevilor de 

gimnaziu şi liceu obişnuiţi să "îmbrăţişeze" violenţa ca singura opţiune de 

rezolvare a unor situaţii, în şcoală sau în afara ei. Delincvenţa la adolescenţi, 

exprimată mai ales în instituţiile şcolare a devenit în ultimul timp un subiect 

constant în mass-media. 
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Doamna subprefect Coruţ a adăugat că din punct de vedere statistic în 

zonele unde se desfăşoară activităţi de prevenţie, infracţionalitatea este în 

scădere. Majoritatea persoanelor maltratate sunt femei, dar există foarte multe 

persoane vârstnice agresate de proprii copii care nu depun plângere şi sunt 

obligate să coabiteze cu agresorii favorizând astfel continuarea agresiunilor. 

Domnul consilier Adîr a întrebat cum pot fi ajutaţi copii care sunt puşi să 

cerşească. Domnul preşedinte Doru Giugula a răspuns că marea problemă o 

reprezintă faptul că copiii care împlinesc 14 ani nu sunt informaţi, că după 

această vârstă sunt responsabili din punct de vedere juridic. 

Domnul director Ţincu a propus pentru ordinea de zi a următoarei şedinţe 

discutarea propunerilor privind strategia de ordine publică a Poliţiei Locale la 

nivelul Municipiului Bucureşti cu invitaţi de la toate Poliţiile Locale de sector. 

Toate măsurile discutate au fost votate în unanimitate. 

 

         

 

 

 

          PREŞEDINTE A.T.O.P., 

                                    AV. DORU MIHAI GIUGULA 

 
 
 
 


